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technologicznym, w granicach ktorego obowigzujg ograniczenia w uzytkowaniu
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Uktad wspotrzednych ptaskich prostokatnych PL-2000 strefa 6
Podktad mapowy pochodzi z Powiatowego OSrodka Dokumentacji

Geodezyjne| |

Ls
* | |
95 o T \“
6 9 -~ B
B @ ‘ ‘\‘
&y
=V S\
RVI 19 ('3 ,\'\ Y X
2 =7 .
o ~ Wi ‘ K
Pl 95.1
. === = 4 . 935 é
\ \ — // - - 96:1%\ > N 94. \ V=)
A\ // - /s ~ ~ S 9 ;2/’\
\ A\ —— = N D \ =
\ \ +9r—= = g \ \/’\‘
\ = | 39 ! “ﬂ
T\ \ A - - i/ \ \d\
\ \ \ - - / - - 6.1 +—
\ \ \ — - / B N \
. \ \ ——— A [ 94.7 o~ \ \ =)
s \ \ == _ — / bt. 96,1 S V% b [
___________________________________ . \ \\ —_—— = —_— - \ o S S N \ ‘\%
------------------------------------ “ X — - bt
ey b \ \ == — - N / oY \\\ \ N e |
L \ \ - - = 115/5 / / > { NYR N v —
\ \ R e —— 74 RV / Y \ Q
) \ —— ——— /i / N e
Y \ —— — — —— / 6, . N
L \ ——— = V4 .57 5492 - =
PR \ \——— — 7 TN~ M S & \ 96.08 S 5 lﬁ
A L B / / A X 1,732 95.16 ~ \ Iﬁ
\ - —_—— /i / : L S =)
\ - — — — - / / ~ Br-RV N \ Iﬁ
; O\ —=T === s AL /s 4 S L o ) <77/
\ A\ - - /i le ~ .38 o 7 AN o =g/
A\ - ==7, .8 /= 94.93 1571341001 3y
AN - = /y l/7 S~ {3 / 96.24 0/3 ‘ \ /
\‘ \ \ Pt //// // \\\7 . o 9457 m/4 NERN . / /
' - 5.26 9 :
B .\ " - = - // / Psv / // &; . 96.3 N94.0 / // p
L “‘ \ - / / 9, \ / /,
\ //"" jar. /// // 26.76 96 : 6.4 6 \ y /
\ T T Y = {4y 15/2 / B $10/2 96.0 \ ;7 /! //
Ls . _ _ = / §v| 51" \ \ ; // // //
% - LT 97/¢L96. /
i 0 - / """ RvI /i 65 114/1 gF% S\ \\ \93.1 / / //
\ )\ Pt / g5 5 B /!y ¥
| \ A e T4 /i %6.6 96.4 / : / ///
Lo\ \ — °© %0 968 " /[%6.6 6.3 ) { / / ¥
\ —-.- 115/7 /i . ( B \ /7
Loy e == K o e / AN ;7
VoL T = 1°( hos oda 12/ I /a X \ AL/ 95.32
Y ettt = / 1 ) ' < ESARN /1 9/ JPee0r
Y e / 4/4 6.6 Psy L @ 32 %6 \ / /7 y
el 6.5 / /
= 70 967 114784 N 0 U \ i
7 ) 56 5 9? 96 \ %, /L
Pt 66 W02 it /6 2 AN . ‘o
\ - ] 971 9 288 ()\94_ 2/ //,
‘ = R 123/2 / R e 3 L\ y/
oot y
”;__/_.)/ //// II g 5-/I§VI // 7.1 96 % 114/7 Br-Ps \//I g, ///
., ””__/__/_-;////// // we M \7 /
N ;.;— g // = I/ 9 2979 /) /f 4.18 6.7 RV 114/8 " \\ \ /4 /// /
N\ e - == / Br-RvI . osgzf 100 6 e \
et = / ) 3 : \ Psv o5\ A7 8
Lo —
""" e == L N a "N RV 700/2 S/ :,
\ —___;-'// = S 7.11 \\ B 700/1 7
‘ =T == X \ /1 Y //4 3 RV T
L N\ T =T N 2880/ f1c 4 I ® T~
ol = 124/2 X ENG ‘ 17/2 X<
pe —3a RVI J 5.37 ~ 97 5.
e - A u R 92.47 128‘% y/ ~ 4\90 ~<
= = 56 o © - 4 94 ~
== 7\ oo 2/ Q 9 I~
. ~
== ... -~ T2 17/3 -/ N
______ RV Rw g R o [ sg
_______ 96.74 18 /
- 124/t ; RV Psv 7
: 93.3 K
’, 208 . & 17/6 289
125/2 Q v /)16 B 3513 // / Br-RVI s /1
. RVI ' / /
(0] 17/5 ) 296 // / )
679/197 / RW & v/
kY // Br-Psv !
f /4 RV , je, /)
\ - +- + ya (] &Y
) 6,56 . .
“}\ Ls . RV ‘25/1 94.7 9477 5) / /a / / 194/‘
NI , /9 RV 119/1 / bt / Br-RVI
NN A B Rv W / p // /
N RN 38 o f41] k; fl < RV // z 512 7/ N
SAEAL RN YA 7 : /
S Mg N 127/2 0 2 122/2 - ! pey 357 1w /
N N - RV / 4
\\\ \x \\ RV ® 94. A ”,/ / 119/: \, f/
N0 N I26£| v 102 122/1 - / / -P /4/
SN o N Br-RVI 94,9 - / 38 4
NN S N ' 300 ), Bp - 120/2 / / ) / /7
N e / - / 4.87
N SRR 128/2 I y - / 20 ) /
~N .- < irfo. - / 7 /
AN N Y RV ®g., / RV RV RV / /
NN 695/6 1271 : / RW 2 / > // y BT A Br-R
IR Y o 5 8 o Rt/ ! =7 120/1 / 4 Yo 22
RO - RV 695/7 o 056 / =" oucsy  BroPsV7[ g3 N 4
92, 93.1 ) . - \
%935 94.549 / RV 4.
32 93,4 R 595/8 128/1 °IEY RV / Fr // 193 \\
- Rw / \
929 a1 4 Rl 953 kg & 3ot L U / /I sHsv ¥ 94.51
3.2 . 695/2 e 121 / / 167 o 92.86
3.0 s 95.4 20/ | / / /, RV
3 - = ) . . / 4.8
TR 95/9 138 O / / 93
o TN 9505 S " 129 ! Rw 17/7/8 452
695/5 NS S 3 ~ N/ A ro/ K298 T
92.9 % ¢ 030 SO @ { bt ) © / / Br-Psv 169 37
91.37 X *x 5.2 /L7 / / A 3
93.0 RV - - S~ 5 RV / / / /
4 93p7 ‘
* £ / 695/1 S : >f8 Rv I // o/ /9145 4.69 //
o W7 RV 9 138/2 O / 91.52 /
496 _f95.0 ‘
P53|89/3 0.92 6.0 . 695/3 Br VI? 5 / 387 // Y e N / RV
. 169 -
AL X . /) Rvi 9276 137 i 4 2 /
17" -
689/4 9311 963 § %4 Byl y/ 4.35 //
~ 9 135/ 186/6 N 133/1 130/1 / 91.37 /
%93 PsVi £ S / f/ 96.3 - Y/ & X " Br-PsV - / 5 / 192
3 90. / 923 \7 =~ @ v / /
02.2
689/5 S S Ffechs 133/2 RV oBos 4.64) RV
Psvi Psvi 91.8 / 136 & ® 93,
B2.1 / R 138 Rv 94.3 / /
.~ . & Y
/ o v 1311 Ps' S 4.4 /
Eny B WA 39509/;(592. 1SS 2T o 4 /= 133/3 . 3 ? /
6y, ~ ~77 Ta . ¢ 5 133/4 R N 94.45 /
689/, %20 - / ® / %32 LN 183 / 91.23 1 //
19 ' Ny Y 3%5e RV N / / "
1.9 9 2 /i Kl \ 4 R /
riv' 1.6 92,0 \8\\ II 5@/ 3 RV I A Br SRy RV -~ RV 4 / /
? b / / 136/2 B oL g T N AL 133/5 -7 RV Br—Psv
1.0 Y16 N0 y I/ e 1312 19/ I, /, 19173 RV
- 1.0 6 917 / @ 508 [ - 1.9 4 Br-RVI /
Psvi 91 1 . 93.37 X / 94 > RV 191/7 /
. 91.84 N\ P o 45 / o7 947 93 7 Pie 8 ‘ /
~ d &2 * R /T 1 Br-RV Z_ Be-Rw Rvi % /
908 .9\ Sso 01.0 | K : 1 [I 1441 oo > /1] - - 133/6 ) 25 178 /
0.9 S~ & S Hos s . 95 IBKG_/F‘S A _-- 94.3 TN i /
0.7 %0.9 2.9 / r=Fsv > .- Y
6 So \ PsV E2a Z Psv /5 © / "R°
: 1.9 94.95 354
tv %0.7 RN N\ 42 8607 3 S 138/4 + / / RV
~
07 27 psw (25 o Py 145/3 % Br-Psy - gj 6 S Br-RV RV 939 3/
08%Y o, tv woe 589/ NS 94.00 319 % / < o 132/3 °.~// K
0.7 %0.8 ' s~ 191/5
i N 28 145/1 ~ WA 25 / éz =~ 95 / RV !
3 06 %08 543/3 156/3 © 3N M T T~~a 90.45
\ %90.9 Lv ' /22 23% 93.5 X g . B N =< P /
0 0.7 689/14 Pay Bl B 31.95 N 53 el /) 2448 N ~ - /
%0.8 - N BrPaV II | S / ~——= 307 - 4.48 / RV RI99/!
0. 6 0. S ~ 237 X X 7/1 Br-Psv 921 4. 138/3 mf 1W8 /’/ ] .66 / (O]
9 ~ Br-Pg! 1] « 92.36 oL Z / ~ 191/6
% tv Seo Be 372 152 QUL { RV ~< W
0.5 S ~ [0) N\ V37 Br—Psy N / 143/2 / S~
By 5 ~o 3NN 31.0 ® o d : / 158 132/5, / S
- : / ; ~o 92, \ 10 2 % RVI 93.1
[\ J 930 ~ * o) ——”’ 94.99 Br-RV / w S~ Psv
Psv 1%/* fos S~< = & 151 4 d46,, <RV o 157 / TS~C
W 689/16 . ~ A \ Br-Psy 148 =Py 346 o ) Br-RV / ~~_
: 92.4 (54 il [0 3 9 Rvi 132/4 / \\\
¢ Rv 3 d‘ JORF 33" N [O) S~
~ 362 N /DD o 'y © 3. o) @ 132/2 I 4 S
¢ tv 689/17 92.3 157 | / x - @ [67 o 3L 48 o °/ /] > ® RV / Br-R I s N °fe
9 N = ~
2 - 9 B-RV > ~ S 18 2" 62 24 93 1431 88 ( / 2 \\\\\ 33,2 2 2
. < ’ N 9 93.Be-P: ~ o < ) \ ~ Z
6 W 920 Rw 156/2 L7 2 X o 68 A S e RIS sV ~—o | £ 5 AV S~ 2
tvir | e ———————— ~ 2 93.7 S { [O] °r'.‘\ o) Q92.47 2.51 S Z
1 N 92 S 934 & ~ RV 139/5 S~ z
2z 18 & 2 92.38 B ®.60 o II OR 365 93.47 z 2
917 973 3% 4 N 1 364 (i S 2.42 " Br-Psv o/ RIVb
) Sy : ® o5f " b "N A 9146 p5g. 2 2 P
244 /1 00 \ 158 Br-RVI bo 160/1 ; ~ X ]/ @93-1 Br-Psv 149 -R s 5 o \“
g B d(l Br-Psv & N 8 QQ\ x w o ® . / R ¢ >3 4.24 7 ‘\ \
2m 17 @ = N < g [O) ° / > QSfS ] ’ g?w ‘4 3—40 Rl ‘)\/‘\ ’\\\\\
(S \\\\ D [ /a3 139/7 § \ 91.22 X 000N\ N ~~o
Lv o ~ 2D 91.86 3 RV / e AN
Psilv RV P ~ S /1 369 \ 91) . AN
1611 m/ A " ~ A /| 140 \ . - . \
Br-PsV & ~ S 150/2 92.30 RV RV s S | - RN N
/ S ‘ot 90.7 8 . - AR
162 83 9 offi22 @ 331 8 S 9 \ s
Br-PsV R 110 26 53 2 02 154 I - 530\ CTee_
159/2 7] - k o o ot f7 Br-RV 3 I 321 7 Rivo e
248 o, 3 S 91.57 [ ~&97
RV @ % (A VATE 9 4 5.54 5
e ® g = %325 s B / 139/%1 42 ) 91,1 :
©2.5 h ! S 37k R/ SOk 'y = 46
% - 160/2 163 164 I ‘s S &L : I i > 77 1
RV r-PsV Br-Psv | [ by RPN e Bg/4 : 153 « Z / \
~ X : \
161/2 / 5 FA ST 2t % BN RY
/ 25 Pey 92.2 19 e 2 S \ N \
1 / 0 : S 0.3 / 7 168/ A 8y 90.05 $45 1 Z
/ / 2 o) Br-PsV, 78{/ 7 S 4% h \
/ 91.9 / /120 B-RV @ - =T kP
II : 1 I[ / 354 ol J ] > o 26% 7 8% | Y 91.3 913,;3 // 7 \ RV
/ A 16, 251 5. B 258 N A RV " & B N ° 2 ‘\ 232/3
’ : 0 ’ \
j RV < » i & /b & 0 347 & 3 %7 /4 \
1.1 II ? Ps S / X 9 4/2 . ‘ . J ) ) © \
93’32 ! -Psv / 90.96 N7 { ————— 74 b S 93.1 276 \ )
Pslv 1.4 1.5 l ! ¢ A / l@ Br-Psv 89.10 182/6 5178 4 y \\ 232/4 [»
250/‘ X S 0 Q « / 172/5 < N ~ mb / \ /
Ry a4 t X o} / 9 5 b % o= T 92.34 240 = " A Br-PsV
1.2 RVI s . / E_‘«n Br-iiui 259 9 ~ 39 2 7 7 oS ) //\\\\
< kf / 2 =5 85/~ 2 z Q © i \ e ~<
* / R\]|7°/ 2 N — 1602 34 - \ y ~
1 pe B X 92.26 Br-Psv a1 33 Ny = g . \ 7/ S~
248/2 & 79 / 73 © 123 s 0 > : t : / W 182 / DN
y %9).4 ’ 7 2 = \ ~o
PV 000 g3 s % 90 269 r 62 2% \ / ~—r
245 Pslv 2 n 22 2K N ib \ BRiN
3l 250 -7 ~Nes: Z 1 - : /
~ 92.0 -~ 5% SAom, o) i
P o \\\ 167/3 - - . - /cf‘/ . o\ . 9 gg 7 ‘01 /
4%2:\ PslV 47 1\7 Br-RV 255 - _Rv o3 3/ 1 B/1‘~~__/ B 178 . B 87 2% \ RVI
246 e . S R 6# 2=~ s‘g - éf— sV ) A 0 @ < \ 91 _-01 BT}RV'
SN 11 §'g ———— RV 2: L 74 2 , B 2.6 -~ -
RV 910 9. _ Te——a @ 174 o8 2 bt1 Q\ L7 - RvI
: 91,0 p Br-RV Ps -
LN 91.0 ' L 297°90.29 2 — L8, R =~ r-
SN PglV 9 53 9 %90.8 - 3) N\ |k 186 o - \\\
SO .33 /, Q T~<_ ‘~~§RV| Z\ 9 O] ~< /
9 167/8 o o o-~~%0s8 ——— &N 1.20 7 & RV = !
PaIV 2 / =~ 172/6 == = Ers ’ Lsv
9013 @ oqpg o Jos = & 92.5 A
4 -~ 168 e o ao o S~—<&V B  9LBXS \ 59
// ~<3 o Ao o 172/3 ~<3 P 1881 i« !
90.5 167/7 o 500 . Q no . Q ~< 4 NP ‘____'_‘.--;’:" ’1 PV
Pslv ) 1w/p2 /. |2 [V | X\ I L SNy .- =
Q QR-Q)I1 sQ@ Q Rv Rv / 174/3 o+ / - v h 'I
¢ .42 \ -
. Q Q N Q \ \VE J
oy RY o o o o RV RV o0 / \ QR?/ > N I
: 8 / @ o n o / \ - @
e 167/1 252 CERTA s e o o o ) [ :
%6 =3 "2 & "¥8 o %o B 3 "I/.T/Tﬂ AR 3 o~
248/1 0.3 =~d4 / 9. ° Q\'x\3 I W S ") N
tv tv ' 8 /. noe o o ( & s 5 & > v
* oy i S TR L LI TIE I Nt | . ] . 5
/ Eﬂ“ Y J 30[3 S N . =
tV Eso7 wer- - qT 3 =~ -
4‘— . - 91.51 ~
- L &mﬁ-\‘-\ 91.2 90.71 d ~ v >
9.8 0B & 1[\““@—\" ° J _'_!‘39? ~ ~
5 —_ // 9.06 &G\E o \ ~ i - Sso
89, 1y 3 \ Ly ~
tv 87 ESCER 025 3B X 175/2 . S ™
90.5 20" 1, g;,.@ - /2 906 @ 1751 \ 1.56 ~
N RY 30.35
fo6 R o3 Br-PSV Bpsy | 53 | ~~ ~Ne T ___ v
tv = 59 5 3 ~L. @ Wy Y TTTmmmm———
- 913 91 ~ e Sy Yo T
9.7Wsr—tV1 \ < / . 8% b —— ~—
9.7 / 91.3 1.b. -
m m a Sy -. / W = ~2
gg.a 88 - FE ¢ RE35/ 236/1 Kl 28 28 o —"
89.7 8 ! d -~ 5712
8 - 2 1 .
o5 [O) / -~
3G 7 I - ) 8; £
+90.0 - RaE . -~ / ) 9Q.11
—_— - e Pt QN 916 5
T \ Pras 176 4
Hrmmmmmnnp // // QA A AN/, == A PsV / N -
0 o CRARRRRREE ol Wy === / e N\ / / o S / R
mnﬂmm%wwwuwwww@m ©0.1 [ F=—=——= - RV AN\ A ADN / / B~ > g -
%ﬂmﬂ'ﬂm‘m X . / /i i 570 // = / 1.85 A B sc ! 5 RIVb
o) Jop— X .
N V4 R 4 % e 230
«90.0 4 VN y L o8
I A Vann v, 71/3 / g
1) RV 1 \/ \V4 t Psv 289
e ‘ 238 ARV ann v, ©
90.2 ;
‘ : / 1 5 R
‘ J / \ Q3 .
. «\ 'I RV ~ (N /'
\\\\\ ! // 1 . / af R 288 & ' Psv //
. (o} \ 91.7 1 A 358 /
N /i )i Ps ~< v /
s | | 283
\\\\ y | II tv 1771 - \\\ //
RS el | / Br-RW 93 LV ~~a - ~ /
N RV Q 913 oj Z -~ W ,
sy I/ ', 239 J 177/4 7 . -Psy oS v __ ~~__ \<\
N 4 4 1 " = 0 181 ~<_ ~~ao 1] ~o
) ‘\‘\ / | *91.5 . 7‘ -/ \\\LIV \\
Y/ /I\ RVI 91 RvVI : n O \ SN ~ \\
N / . // *91.6 ® % ~a .
.,' / ’R/ QN / 913 o] \ TtV ——— )
',. I ® Vb // . 180 & o < | T~"C__]
m ; / RV ‘ 240/1 / & \\
; I 915 b \
680/198 // ‘l e RIVb {/ RVI 3 396 ,’ 90. B 9 183
; Br-RW 4 v
/ || . | 693 r o j 2.1lf 026 - ) Lot 1 J ]
‘ 1 1 ~ 3 =
L@ // ) 1 | . T A 2l & RV RV ‘\
;: RV g ' ' \ ¥ 1
; A ! RV | tv 2 sV \
! © / -RV || 24"/| \ 1.6 Liv 80/6 .90‘ L S ,
: A tv 1 \ 0.1 \ . . l
) I 0.7 1 Rivo RIVb “
of /[ } \ d < S tv 0.7 909 RV )
N N 1 ot \ 27 4.7 78 by N 7
B / |‘ Rvi /// 4 § o 178/3 Z 9 N s T ————
. P -
/., L (PR p Br-Rv 909
; /A - g 180/2
/ A / - RV -
7
- J o/ I/ /// J
! - ! / \ 507 90.9
Il T~ / 28 S e
oy i ¥c! \ 2/1 /
] I \ 7 t
| R oy /i \ 0O Rivb
] { - \ RIVb ¢
; L // // \\ 90.9
- ! J »
- = Ly RV Vo . 909 ws 7 o 7 910
I 1“ b 5 2 / . . °
190 uv
a S g // // \ 234/4 RIVD 91‘02 /3 _ho 210 234/2
\
: . \ /
: G.‘// // o \ 1.0RIv, vy /
oy 1.76 g2 ! \\ K ,
............... 192 90.36 . // // \ #51.0 502
———__ = ! \ /
l~~§\“~~§ . ~ @ S \ /2 / 234/5 ’
—_— ——— @l T Iy 1.2 \\ 234/6 L) I RY
~~~~~~~~~ TS T e SosNhe Y \ ] /
=% —— — = \:5 ____________ ' Ry \ Rivb RIVb 243/1 J IVb //
H IR = - = = ; / Q 1.4 \\ II
R T = : k
Vi e T .F iy o] . — 7 = —— 091'1 le II
| N A —— \ B e S
I 90.21 —= = RIV /= II 0.8 o
36 234/8 / //I R
,' Ls 87.21 == = 234/9 Iy 8
507 /.,5‘ /I / 9038
87,55 — ~ ke J //, 0.8 \
RV — — y L 1.0
RV RV £ ) — = (= = / fg\\ 0y RV 0.9 O]
. 1 { == —— AR 8 2
600/1 T~ RV w [ - > — el RIVo
\\\\ //// Ly — 0.8 O3 268/4
=~ -~ - 1.4 o — —J 3
—— - oy v » _- - .39991 [] Br-RIVb @ o~ — a g RIVL
= - = sH1L
PR .2 e ~ 099 /
RIVD £ 909 RIVo -~ §e46 4
RV RV - - bt N /
~ - 91.2 90, Rivo - . \psY / 7S
~ - - (¢ &
S~ - - Pt - 333 II 1 L L\\' /
n .
\\\\ 91.3 RIVb RIVb oy / =/ /
S~ ~ A oS / -~
N \\ 274 xv/i // \\\\\ 27]/2
314 7 ly S
/4 // T~ 21/
0.8 /4 / -
y o/ 7 Q1.3
0,
wARW g / // !
/ /
/4 /
/ /
91
59/8 / /
5 RV i/ / /
4 /
63/3 RV RV / // !
257/1 /1 /M R R // ALY
58/1 e " /10 266, / // /
Rive RV 2/ RIV AN 266/! / / gy Rv
\ R 4 NG o
N\ / / — 22 -
. RIVD AN ) L7 RIS
w RIvb /7 T~ RV
7 ~
RIVD / . =
/ A
252/7 // / L] Vst =
259/9 267/6 7 p ———E T —_—— —= —\\‘\~\ 9
RIVb (CY Y S semaGigy S
R /A / . &>
I
252/5 11 ) ( i LT TTTTTTT M
e R Vo ! °X LIIG : " B8 SO~
Vb / ] Bols L\ E LE - : B LGS
%2 / i @’E ! AR IA? AN AR ARy SR e
L A A’ l AV I I]:T’“s. /777’; I\

Kigrunkow

Kartograficzne]




